



COMUNE DI APRILIA

(Provincia di Latina)

SETTORE II – FINANZE & TRIBUTI

Procedura competitiva ad evidenza pubblica, ai sensi dell'art. 60 del D.Lgs. n. 50/2016, da svolgersi in modalità telematica, per l'affidamento dei servizi assicurativi dell'Ente, costituita da lotto unico. Gara n.8073559 – CIG: 8659003353

In ordine al bando di cui all'oggetto (Determinazione Dirigenziale n. 631 R.G. del 04/06/2021), ai sensi dell'Art.74 del D.lgs. n. 50/2016, si procede alla pubblicazione della presente nota di chiarimento (F.A.Q.) al fine di rendere edotti gli operatori economici interessati su alcuni aspetti procedurali per l'ammissione delle offerte e la valutazione delle stesse.

Pertanto, a seguire vengono riproposte le richieste di chiarimento pervenute dagli operatori economici e le conseguenti precisazioni e/o interpretazioni che andranno ad integrare, ai sensi del D.Lgs. n.50/2016, la *lex specialis* del disciplinare.

DOMANDA N.2

con la presente siamo a richiedere il seguente chiarimento in merito alla statistica sinistri pubblicata :

vorremmo avere una breve descrizione dei fatti che hanno provocato i sinistri di seguito elencati, con le risultanze ed i commenti dei rilievi effettuati dai tecnici comunali, avere la conferma dello stato dei sinistri :

RISPOSTA N.2

Lo stato dei sinistri con breve descrizione dei fatti è disponibile ai seguenti Link:

https://app.albofornitori.it/alboeproc/albo_comunediaprilia

<https://www.comune.aprilia.lt.it/amm-trasparente/affidamento-triennale-del-servizio-assicurativo-di-responsabilita-civile-verso-terzi-e-prestatori-dopera/>

Non è possibile reperire "i commenti dei rilievi effettuati dai tecnici comunali".

DOMANDA N. 3

In riferimento alla gara di cui in oggetto, si richiedono i seguenti chiarimenti.

- Si chiede se il Comune abbia la proprietà o gestisca, direttamente o indirettamente, case di riposo, RSA o strutture similari
- Si chiede se il Comune gestisca il servizio raccolta, stoccaggio, smaltimento o lavorazione dei rifiuti o abbia la proprietà di isole ecologiche e/o discariche
- si chiede quali siano le attività socioassistenziali a favore di anziani svolte, direttamente o indirettamente, dal Comune



COMUNE DI APRILIA

(Provincia di Latina)

SETTORE II – FINANZE & TRIBUTI

- Si chiede se gli importi liquidati siano al lordo o al netto della franchigia indicata.

RISPOSTA N.3

- Il Comune non ha la proprietà, né gestisce direttamente o indirettamente case di riposo, RSA o strutture similari.
- Il Comune gestisce il servizio di raccolta, stoccaggio, smaltimento dei rifiuti tramite la società partecipata al 100%. Ha la proprietà dell'isola ecologica ma non possiede discariche.
- Sono presenti n.6 centri Sociali Anziani
- Gli importi liquidati sono al lordo delle franchigie.



Il Responsabile Unico del Procedimento
Dott. Emiliano Di Filippo